

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΠΑΣΥΔ

Αρ. πρωτ.: 35/2025

Ημερομηνία: 14.03.2025

Πληρ. : Δρ. Ιωάννης Χ. Λαμπρόπουλος
Κιν. : 694 66.49.997
Ιστοσελ. : www.pasyd.gr
E-mail : pasydphd@gmail.com / info@pasyd.gr

ΠΡΟΣ

Απαντες

Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή στο 1ο Διεθνές Διεπιστημονικό Συνέδριο Διδακτόρων Δημοσίου Τομέα

Αξιότιμοι/ες κύριοι και κυρίες,

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Διδακτόρων Δημοσίου Τομέα (ΠΑΣΥΔ), σε συνεργασία με ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα, διοργανώνει το 1ο Διεθνές Διεπιστημονικό Συνέδριο Διδακτόρων Δημοσίου Τομέα, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 26-28 Σεπτεμβρίου 2025. Η έναρξη θα γίνει διά ζώσης στην Αθήνα, ενώ οι υπόλοιπες συνεδρίες θα διεξαχθούν διαδικτυακά.

Το συνέδριο έχει ως κεντρική θεματική «Εκσυγχρονισμός της Δημόσιας Διοίκησης και Προώθηση της Έρευνας και της Καινοτομίας» και αποσκοπεί στην ανάδειξη καινοτόμων προσεγγίσεων, ερευνητικών δεδομένων και καλών πρακτικών στον Δημόσιο Τομέα, καθώς και στη σύνδεσή του με τον Ιδιωτικό Τομέα.

Το συνέδριο απευθύνεται σε:

- Δημόσιους Υπαλλήλους, όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων και ειδικοτήτων.
- Ακαδημαϊκούς & Ερευνητές, με ενδιαφέρον για τον Δημόσιο Τομέα.
- Φοιτητές (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς, υποψήφιους διδάκτορες, μεταδιδάκτορες).
- Ιδιωτικούς υπαλλήλους που ασχολούνται με τη δημόσια διοίκηση και τη συνεργασία δημόσιου - ιδιωτικού τομέα.

Η προθεσμία για την υποβολή περιλήψεων είναι έως 10 Ιουνίου 2025.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις εργασίες τους, οι οποίες θα περάσουν από τυφλή διπλή κρίση.

Η παρακολούθηση του συνεδρίου είναι δωρεάν για όλους/όλες. Οι εισηγητές/-τριες συμμετέχουν με συμβολικό κόστος (30€), εξαιρουμένων των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών/-τριών, των υποψηφίων διδακτόρων/-ισσών, καθώς και των Μελών και Φίλων του Συλλόγου ΠΑΣΥΔ, για τους οποίους η συμμετοχή είναι δωρεάν.

Όλοι οι συμμετέχοντες/-ουσες θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής και η εγγραφή τους περιλαμβάνει τη συμμετοχή στα e-books με τις περιλήψεις και τα πρακτικά του συνεδρίου, σύμφωνα με τις οδηγίες.

Για πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pasyd.gr ή να επικοινωνήσετε μέσω των e-mails: phd.conference.pasyd@gmail.com / pasydphd@gmail.com.

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε ενεργά και να διαδώσετε την πρόσκληση σε συναδέλφους και συνεργάτες. Η συμβολή σας είναι καθοριστική για την προώθηση της επιστημονικής γνώσης και της καινοτομίας στον Δημόσιο Τομέα.

Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Διοργανώνεται από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Διδασκτόρων Δημοσίου Τομέα (ΠΑΣΥΔ), σε συνεργασία με το ΠΜΣ «Λογιστική στο Σύγχρονο Περιβάλλον Διοίκησης» του Πανεπιστημίου Πατρών, το Εργαστήριο Διαταραχών Αναπνευστικού Συστήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το Εργαστήριο Δημόσιας Υγείας & Ανοσοποιητικής Ενήλικων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το Εργαστήριο Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών & Μέσων Οπτικής Επικοινωνίας – GRAPHMEDLAB του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, καθώς και την Πνευμονολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας.

Για τη διευκόλυνση των συμμετεχόντων/-ουσών, έχει δημιουργηθεί ένα παράρτημα με τις πιο συχνές ερωτήσεις και απαντήσεις, το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα πρόσκληση. Παρακαλούμε όπως το συμβουλευτείτε.

Εκ μέρους της Οργανωτικής και Επιστημονικής Επιτροπής του Συνεδρίου.

*Με σεβασμό και εκτίμηση,
για το Δ.Σ. του Σωματείου ΠΑΣΥΔ*



Ο Πρόεδρος : Δρ. Ιωάννης Χ. Λαμπρόπουλος
Ο Αντιπρόεδρος : Δρ. Γεώργιος Τριανταφύλλου
Η Γραμματέας : Δρ. Μαρία Κολτσιδα
Η Ταμίας : Δρ. Ευγενία Παγάνη
Το μέλος : Δρ. Νικόλαος Βουδρισλής

Παράρτημα 1.

α/α	Ερώτηση	Απάντηση
1	Πότε θα διεξαχθεί το συνέδριο;	Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί 26-28 Σεπτεμβρίου 2025.
2	Πού θα πραγματοποιηθεί το συνέδριο;	Η έναρξη στις 26/9 θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης στην Αθήνα (η τοποθεσία θα ανακοινωθεί σε δεύτερο χρόνο). Τις υπόλοιπες ημέρες το συνέδριο θα διεξαχθεί αποκλειστικά εξ αποστάσεως.
3	Ποιος είναι ο στόχος του συνεδρίου;	Ανάδειξη θεμάτων καινοτομίας, προκλήσεων, έρευνας και προοπτικών στον Δημόσιο Τομέα, καθώς και σύνδεση με τον Ιδιωτικό Τομέα.
4	Ποιο είναι το κεντρικό θέμα του συνεδρίου;	Το συνέδριο έχει διεπιστημονικό χαρακτήρα, εστιάζοντας στον εκσυγχρονισμό της δημόσιας διοίκησης και την προώθηση της έρευνας και της καινοτομίας.
5	Ποιοι μπορούν να συμμετέχουν στο συνέδριο;	Φοιτητές (προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί, υποψήφιοι διδάκτορες, μεταδιδάκτορες), ακαδημαϊκοί, δημόσιοι και ιδιωτικοί υπάλληλοι.
6	Υπάρχει κόστος συμμετοχής;	Δωρεάν συμμετοχή για: -Προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς, υποψήφιους διδάκτορες, μέλη του ΠΑΣΥΔ. -Όλους τους συμμετέχοντες που θα παρακολουθήσουν τις συνεδρίες. Κόστος για εισηγητές: 30€ (ανεξάρτητα από τον αριθμό των εισηγήσεων).
7	Σε περίπτωση που συμμετέχουν πέραν του ενός στις εργασίες, το κόστος συμμετοχής ποιος το επιβαρύνεται;	Προκειμένου τα στοιχεία των ομιλητών να καταχωρηθούν στο πρόγραμμα, στο βιβλίο περιλήψεων και στο ebook των πρακτικών του συνεδρίου, θα πρέπει οι συμμετέχοντες/-ουσες: είτε α) να έχουν εξασφαλίσει απαλλαγή, είτε β) να έχουν εξοφλήσει το κόστος συμμετοχής τους.
8	Τι περιλαμβάνει το κόστος εγγραφής;	Παρακολούθηση επιστημονικών συνεδριών, βεβαίωση συμμετοχής, e-books περιλήψεων & πρακτικών συνεδρίου.
9	Έως πότε μπορώ να εξοφλήσω το κόστος εγγραφής;	Έως την 10η Σεπτεμβρίου 2025.
10	Πώς μπορώ να εγγραφώ στο συνέδριο;	Οι εγγραφές θα γίνονται μέσω φόρμας drive.

11	Θα λάβω βεβαίωση συμμετοχής;	Ναι, εφόσον συμπληρωθεί το ερωτηματολόγιο αξιολόγησης πριν από την έκδοση της βεβαίωσης.
12	Πώς μπορώ να υποβάλω την περίληψή μου;	Οι περιλήψεις πρέπει να αποσταλούν στα Ελληνικά και Αγγλικά, σύμφωνα με τις οδηγίες μορφοποίησης, στο email phd.conference.pasyd@gmail.com .
13	Έως πότε μπορώ να υποβάλω την περίληψή μου;	Η καταληκτική ημερομηνία των περιλήψεων είναι έως την 10η Ιουνίου 2025.
14	Πότε θα ανακοινωθεί η αποδοχή των περιλήψεων;	Έως την 20ή Αυγούστου 2025.
15	Θα εκδοθεί βιβλίο περιλήψεων;	Ναι.
16	Πώς θα γίνει η κρίση των εργασιών;	Θα γίνει μέσω τυφλής διπλής κρίσης από την Επιτροπή Κριτών και την Επιστημονική Επιτροπή.
17	Χρειάζεται να υποβάλω και πλήρες άρθρο;	Ναι, εφόσον επιθυμείς να συμπεριληφθεί η εργασία σου στο ebook Πρακτικά Συνεδρίου. Αν δεν υποβληθεί πλήρες άρθρο εντός της προθεσμίας που ορίζεται, η ανακοίνωση θα εμφανιστεί μόνο στο πρόγραμμα του συνεδρίου.
18	Ποια είναι η προθεσμία υποβολής πλήρους άρθρου και πώς γίνεται η υποβολή;	Το πλήρες άρθρο πρέπει να υποβληθεί ηλεκτρονικά στο email phd.conference.pasyd@gmail.com έως και την 26η Οκτωβρίου 2025.
19	Πόση έκταση πρέπει να έχει το πλήρες άρθρο;	Από 3.000 έως 5.000 λέξεις, μη συμπεριλαμβανομένης της βιβλιογραφίας.
20	Σε ποιες θεματικές ενότητες μπορούν να ενταχθούν οι εργασίες;	Καλύπτονται θεματικές από: Φυσικές & Τεχνολογικές Επιστήμες Ιατρική & Επιστήμες Υγείας Γεωπονικές & Κτηνιατρικές Επιστήμες Κοινωνικές & Ανθρωπιστικές Επιστήμες Λοιπές κατηγορίες
21	Ποιες είναι οι γλώσσες του συνεδρίου;	Ελληνικά ή Αγγλικά
22	Θα υπάρχει ζωντανή μετάδοση;	Ναι, θα υπάρχει ταυτόχρονη αναμετάδοση κατά την έναρξη του συνεδρίου.
23	Μπορώ να υποστηρίξω οικονομικά το συνέδριο ως χορηγός;	Ναι, υπάρχουν προτάσεις για χορηγίες. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μέσω email.
24	Πού μπορώ να βρω περισσότερες πληροφορίες;	Στην ιστοσελίδα www.pasyd.gr και στα email phd.conference.pasyd@gmail.com ή pasydphd@gmail.com .

www.pasyd.gr → CONFERENCE 2025



1ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

ΘΕΜΑΤΙΚΗ

«Εκσυγχρονισμός Δημόσιας
Διοίκησης & Προώθηση της
Έρευνας και της Καινοτομίας»

Υποβολή Περιλήψεων
μέχρι **10 Ιουνίου 2025**

Πληροφορίες & Υποβολή Περιλήψεων:
phd.conference.pasyd@gmail.com

26-28
Σεπτεμβρίου
2025

Συμμετέχουν:

- ✓ **Φοιτητές**
(προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί, υποψήφιοι διδάκτορες, μεταδιδακτορικοί ερευνητές)
- ✓ **Ακαδημαϊκοί**
- ✓ **Δημόσιοι & Ιδιωτικοί Υπάλληλοι**
(όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων & ειδικοτήτων)

**Αθήνα &
Διαδικτυακά**

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1920 - ESTABLISHED IN 1920

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
AGRICULTURAL UNIVERSITY OF ATHENS



ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΠΑΣΥΔ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ



ΠΜΣ «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων
Πανεπιστήμιο Πατρών

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ
ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
Τμήμα Νοσηλευτικής
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ &
ΜΕΣΩΝ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ - GRAPHMEDLAB

Τμήμα Γραφιστικής & Οπτικής Επικοινωνίας
Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ &
ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
Τμήμα Νοσηλευτικής
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας



ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ